



ΙΔΡΥΜΑ ΜΠΟΔΟΣΑΚΗ

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 6 / 20-1-2015 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ (Ε.Δ.Δ.)
ΤΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 01/2014 ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ**

του έργου με τίτλο:

**«Σχεδιασμός και υλοποίηση επιμορφωτικού προγράμματος ενδυνάμωσης
στελεχών ΜΚΟ και συγγραφή εγχειριδίου»**

=====

Συνήλθε σήμερα 20 Ιανουαρίου 2015, ημέρα Τρίτη και ώρα 09:00' το πρωί, σε δημόσια συνεδρίαση η Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού (Ε.Δ.Δ.) της Διακήρυξης 01/2014 Πρόχειρου Διαγωνισμού του έργου με τίτλο: «Σχεδιασμός και υλοποίηση επιμορφωτικού προγράμματος ενδυνάμωσης στελεχών ΜΚΟ και συγγραφή εγχειριδίου», αποτελούμενη από τους Ευθύμιο Πατσούρη ως Πρόεδρο, Εμμανουήλ Στάμο ως Γραμματέα και Jennifer Clarke ως Μέλος, στα Γραφεία του Ιδρύματος Μποδοσάκη, Λεωφόρος Βασιλέως Γεωργίου Β' αριθ. 5, ισόγειο, για την αποσφράγιση, την μονογράφιση και τον έλεγχο της σύνταξης, σύμφωνα με τους όρους της Διακήρυξης, της οικονομικής προσφοράς της διαγωνιζόμενης ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΔΗΜΗΤΡΑ ΚΕΝΤΡΟ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ Α.Ε.».

Θέμα Μόνο : Αποσφράγιση Φακέλου Οικονομικής Προσφοράς διαγωνιζόμενης

Η ΕΔΔ άρχισε τις εργασίες της την 09:00' ώρα. Δεν προσήλθε εκπρόσωπος της εγκαίρως προσκληθείσας διαγωνιζομένης ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΔΗΜΗΤΡΑ ΚΕΝΤΡΟ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ Α.Ε.».

Στη συνέχεια η ΕΔΔ, ανακοινώνοντας τις εκάστοτε ενέργειές της:

(α) Προέβη στην Αποσφράγιση του χωριστού αρχείου, στο οποίο φυλάσσονται σφραγισμένοι οι φάκελοι οικονομικών προσφορών των τριών προσφερόντων, ήτοι των: (ι) της διαγωνιζομένης ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΔΗΜΗΤΡΑ ΚΕΝΤΡΟ

ΛΕΩΦ. ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ Β' αριθ. 5 - Τ.Κ. 106 74 ΑΘΗΝΑ,
ΤΗΛΕΦΩΝΑ : 3237-973, 3237-804 - FAX : 3237-976
Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο: info@bodossaki.gr

ΙΔΡΥΜΑ ΜΠΟΔΟΣΑΚΗ

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ Α.Ε.», (ι) της αποκλεισθείσας ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΚΡΜΓ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ Α.Ε.», και (ιι) της αποκλεισθείσας ένωσης «INTRAWAY ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε.» / «ΙΔΡΥΜΑ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗ ΚΑΙ ΔΗΜΗΤΡΗ ΤΣΑΤΣΟΥ – ΚΕΝΤΡΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ».

(β) Προέβη στην φύλαξη των σφραγισμένων οικονομικών προσφορών των προσφερόντων που αποκλείσθηκαν από τον διαγωνισμό, κατά τον έλεγχο των φακέλων δικαιολογητικών, ήτοι των: (ι) της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΚΡΜΓ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ Α.Ε.», και (ιι) της ένωσης «INTRAWAY ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε.» / «ΙΔΡΥΜΑ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗ ΚΑΙ ΔΗΜΗΤΡΗ ΤΣΑΤΣΟΥ – ΚΕΝΤΡΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ», οι οποίοι θα τους επιστραφούν μετά την κατακύρωση.

(γ) Προέβη στην αποσφράγιση του υποφακέλου της πρωτότυπης οικονομικής προσφοράς της διαγωνιζομένης ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΔΗΜΗΤΡΑ ΚΕΝΤΡΟ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ Α.Ε.», ήλεγξε και διαπίστωσε ότι αυτή έχει συνταχθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα στην διακήρυξη σε ένα φύλλο και την μονογράφησε.

(δ) Ανακοίνωσε ότι η αξιολόγηση της οικονομικής προσφοράς και η τελική κατάταξη, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην διακήρυξη, θα γίνει σε επόμενη κλειστή συνεδρίαση.

Το παρόν πρακτικό συντάχθηκε και υπογράφεται από τα μέλη της Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού, ως έπεται:



Ο Πρόεδρος

Ευθύμιος Πατσούρης

Ο Γραμματέας

Εμμανουήλ Στάμος

Το Μέλος

Jennifer Clarke